

Súd: Okresný súd Michalovce  
Spisová značka: 8T/101/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 0020010597  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 10. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Stanislav Vojtko  
ECLI: ECLI:SK:OSMI:2020:0020010597.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Michalovce, samosudca JUDr. Y., podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku dňa 26.10.2020 vydáva tento

### rozhodol:

obvinený

Z. v Michalovciach, trvale bytom ZU., okres Michalovce, t.č. v ÚVV a ÚVTOS Košice,

je vinný, že

1/ dňa 23.06.2020 v čase okolo 08.50 h. v rodinnom dome č. XX v obci M. okres Michalovce, po predchádzajúcej slovnej hádke napadol svoju družku poškodenú Z. tým spôsobom, že ju minimálne trikrát udrel otvorenou dlaňou ruky po hlave a následne keď zistil, že volala na tiesňovú linku 112 sa jej začal vyhrážať, že ak prídu policajti skočí zo strechy aj s ich dcérou, pričom ich dcéru najskôr zavrel v izbe o keď prichádzala k ich domu policajná hliadka, dcéru vzal z izby na ruky, na poschodí domu otvoril okno, ktoré viedlo na strechu domu, ktoré vzápätí jeho družka poškodená zatvorila a otváral aj iné okná, ktoré zatvorila a po príchode príslušníkov policajnej hliadky na nich začal kričať cez otvorené okno, že na ich pozemku nemajú čo hľadať a dcéru mu nezoberú a keď policajná hliadka vošla do domu, dcéru držal stále na rukách a nechcel ju dať policajtom, pričom stál pri okne, z ktorého chcel vyskočiť aj s dcérou, preto museli zasiahnuť policajti a za použitia donucovacích prostriedkov mu dcéru zo zovretia zobrali, čím svojím konaním vzbudil u svojej družky poškodenej Z.j dôvodnú obavu, že svoje vyhrážky uskutoční,

2/ od presne nezistenej doby až do 20.20 h. dňa 23.06.2020, kedy bola na základe príkazu Okresného súdu Michalovce sp. zn. 8Tp/43/2020-2-V-QS-MI zo dňa 23.06.2020 vykonaná domová prehliadka v priestoroch a na pozemku rodinného domu v obci M., okres Michalovce, neoprávnene prechovával a ukrýval zakázané omamné a psychotropné látky, a to rastliny rodu konope (Cannabis), ktoré sú v zmysle zákona NR SR Č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny psychotropných látok, účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC), ktorý je v zmysle zákona NR SR Č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do I. skupiny psychotropných látok a tzv. pervitín, teda metamfetamín, ktorý je v zmysle zákona NR SR Č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok, ktoré v zmysle § 104 Trestného poriadku po poučení pri domovej prehliadke dobrovoľne vydal, pričom na základe vypracovaného znaleckého posudku Kriministického a expertízneho ústavu PZ v Košiciach č. PPZ-KEU-KE-EXP-2020/1529 bolo zistené, že celkovo takto obvinený neoprávnene prechovával:

- 1 ks ampulky, v ktorej sa nachádzal kryštalický materiál s obsahom metamfetamínu o celkovej hmotnosti 0,34 g (340 mg), kde bol stanovený priemerný 80,3 % obsah metamfetamínu (obsahujúci 273

mg absolútneho metamfetarrtrmr); z ktorého by bolo možné pripraviť najmenej 7 bežných jednotlivých dávok drogy, schopných ovplyvniť psychiku užívateľa, a to v mraznička v kuchyni rodinného domu,

- 1 ks sklenenej fľaše s obsahom sušených vrcholkov rastliny konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 61,64 g (61 640 mg) s priemerným 3,1% obsahom THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), čo zodpovedá najmenej 123 bežným jednotlivým dávkam drogy, ktoré sú schopné ovplyvniť psychiku užívateľa, a to na prízemí rodinného domu na vrchnej polici knihovničky,
- 1 ks sklenenej fľaše s obsahom sušených vrcholkov rastliny konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 32,40 g (32 400 mg) s priemerným 2,7% obsahom THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), čo zodpovedá najmenej 65 bežným jednotlivým dávkam drogy, ktoré sú schopné ovplyvniť psychiku užívateľa, a to na prízemí rodinného domu na vrchnej polici knihovničky,
- 1 ks sklenenej fľaše s obsahom sušených vrcholkov rastliny konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 40,45 g (40 450 mg) s priemerným 3,8 % obsahom THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), čo zodpovedá najmenej 81 bežným jednotlivým dávkam drogy, ktoré sú schopné ovplyvniť psychiku užívateľa, a to na prízemí rodinného domu na vrchnej polici knihovničky,
- 1 ks sklenej fľaše s obsahom sušených vrcholkov rastliny konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 54,09 g (54090 mg) s priemerným 2,5 % obsahom THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), čo zodpovedá najmenej 108 bežným jednotlivým dávkam drogy, ktoré sú schopné ovplyvniť psychiku užívateľa, a to v prednej izbe na poschodí rodinného domu,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom vysušenej živice (hašiš) z rastlín rodu konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,37 g (370 mg) s priemerným 24,9 % obsahom THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), čo zodpovedá najmenej 3 bežným jednotlivým dávkam drogy, ktoré sú schopné ovplyvniť psychiku užívateľa, a to v prednej izbe na poschodí rodinného domu,
- 3 ks ohorkov ručne pripravených cigariet, kde bola zistená prítomnosť stopového množstva THC účinnej látky rastliny konope (Cannabis) a nikotínu - účinnej látky tabaku, a to na vrchnáku farby pri drevenej lavičke,
- očadená kovová trubička, kde bola zistená prítomnosť stopového množstva THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), a to na vrchnáku farby pri drevenej lavičke,
- vysušené stonky časti rastlín konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 451 g (451 000 mg), kde bola zistená prítomnosť stopového množstva THC - účinnej látky rastliny konope (Cannabis), a to v bočnej nezariadenej izby na poschodí domu,

teda o celkovej hmotnosti v prípade metamfetamínu 340 mg, ktorá zodpovedá najmenej 7 bežným jednorazovým dávkam drogy, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta, čo predstavuje v zmysle uznesenia Najvyššieho súdu SR z 20.03.2019 sp. zn. 3Tdo/83/2018 najmenej 3 jednotlivé dávky drogy, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta a metamfetamín (pervitín) je v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok, a o celkovej hmotnosti v prípade rastlín rodu konope (Cannabis) 188950 mg, ktorá zodpovedá najmenej 380 bežným jednorazovým dávkam drogy, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta, čo predstavuje v zmysle uznesenia Najvyššieho súdu SR z 20.03.2019 sp. zn. 3Tdo/83/2018 najmenej 377 jednotlivým dávkam drogy, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta a rastliny rodu konope (Cannabis) sú v zmysle zákona NR SR Č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny psychotropných látok, účinná látka tetrahydrokanabinol (THC) je v zmysle zákona NR SR Č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradená do I. skupiny psychotropných látok,

t e d a

v skutku 1/

- inému sa vyhrážal smrťou a ťažkou ujmu na zdraví takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu, a taký čin spáchal na chránenej osobe - blízka osoba,

v skutku 2/

- neoprávnene prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku,

č í m s p á c h a l

v skutku 1/

- prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c/ Trestného zákona,

v skutku 2/

- zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d/ Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e

podľa § 172 ods. 1 za použitia § 41 ods. 2, § 38 ods. 3, § 36 písm. j/, l/ Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1, 2 za použitia § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona sa mu výkon trestu podmienčne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyroch) rokov a zároveň ukladá nad jeho správaním v tejto skúšobnej dobe probačný dohľad.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b/ Trestného zákona sa obvinenému v rámci probačného dohľadu ukladá zákaz požívania návykových látok.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Trestného zákona ukladá obvinenému ochranné protitoxikomanické a psychiatrické liečenie ambulantnou formou.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu je možné podať do 8 dní od jeho doručenia na tunajšom súde odpor. Ak oprávnená osoba podala proti trestnému rozkazu v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; na prejednávani vecí na hlavnom pojednávaní samosudca nie je viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerom trestu obsiahnutým v trestnom rozkaze ani výrokom o ochrannom opatrení.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Ak v určenej lehote nepodá oprávnená osoba odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

Proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie môže zúčastnená osoba podať odpor.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.